


走基层·转作风·改文风


6月30日，中建二局三公司北京龙湖时代天街项目党支部组织党员重温入党誓词，喜迎建党91周年。中建二局号召该局上千名共产党员，在平凡的岗位上做好本职工作，发挥党员的骨干作用，做出不平凡的业绩。

在我们身边，有许许多多平凡岗位上的共产党员，他们立足基层一线，创先争优，开拓进取，用自己的实际行动践行党的先进性，发挥党员模范带头作用。在建党91周年之际，记者用镜头记录下他们在工作中的点点滴滴。

平凡岗位上的共产党员

本报记者 李景录 赵晶 李树贵 翟天雪摄影报道



6月30日，湖北兴发集团技术中心青年共产党员毛端平正在做实验。该集团长期坚持设立党员示范岗，取得了设立一个岗，树起一面旗，展示一个岗，带动一大片的效果。



6月30日，驻村干部、福建福鼎市磻溪镇赤溪村党支部第一书记杨振伟一边帮助村民插秧，一边听取工作意见和建议。



6月30日，江苏句容市供电公司抽调169名共产党员组成服务队，与该市13个社区、153个行政村结对子，提供电路检修、用电指导等服务，用真诚架起党群连心桥。



6月30日，北京市朝阳区呼家楼街道呼家楼北社区，共产党员任双根在社区党建宣传橱窗前介绍图片展览。连日来，该社区开展系列活动，喜迎建党91周年。



6月30日，北京丰台区开阳里社区便民菜市场蔬菜摊主、共产党员孙正付正在热情为居民服务。



6月30日，广西东兴市江平镇万尾村共产党员苏明芳（右）与他的帮扶对象何忠莲为农村超市开业做准备。



6月30日，北京西站开往拉萨的T27列车上，乘务员、共产党员蒋爽（右一）正在为旅客表演节目。该次列车被铁道部评为“红旗列车”、“全国工人先锋号”。